

- 持续推进高速公路、农村干线公路项目建设
- 全力打造“快进慢游深体验”旅游风景道
- 计划完成投资1亿元,建设农村公路100公里

## 交通路网建设,我市今年动作频频

本报讯(记者朱颖江)加快高速公路、农村干线公路建设,满足人民群众对更高品质出行服务的需求;大力推进多种运输方式促进融合发展,提升农村寄递物流基础设施,打通农村物流最后一公里。记者近日在2022年全市交通运输工作会议上获悉,今年全市交通运输工作将继续加大重点工程建设力度,提升交通运输服务保障功能,大力推进城乡基本公共服务均等化,构建内畅外联的“大交通”格局。

高速公路建设是经济发展的基石。2022年,我市将持续加大高速公路重点项目建设力度,沿太行高速焦作至济源段、沿黄高速武陟至济源段、焦平高速焦作至荥阳段、沁阳至伊川高速公路、长垣至修武高速公路目前已有序展开施工。另外,我市今年计划

开工建设沿太行高速焦作段和郑州至辉县高速公路项目,力争郑州至焦作高速公路、焦唐高速温县至巩义段项目年内具备开工条件。

在干线公路建设方面,我市今年将持续实施普通干线公路“畅通畅连”工程。孟州至偃师黄河大桥建成通车;推进省道306云台山至修武段改建工程、省道237沁阳涅掌东至孟州里村段改建工程等项目建设;有序推进国道327郑焦晋高速立交至长济高速立交段、省道104武陟高村至丹河桥段、省道308武陟至沁阳伏背段改建工程;加快开展省道230沿南太行线方庄至寨豁段改建工程前期工作。

我市今年将全力打造“快进慢游深体验”旅游风景道,积极推进文旅融合项目建设,计划实施

王园公路孟州段路面提升改造项目,推进修武马连沟至王庄交旅融合公路建设。

我市今年将实施农村公路“提档提质”工程,计划完成投资1亿元,建设农村公路100公里;继续开展“美丽农村路”创建活动,加强“美丽农村路”精品线路建设,以示范带动促进农村公路养护整体提升,做到“在焦作看见美丽乡村路”。

另外,我市今年将持续推进老旧客运站改造,建设乡镇综合服务平台,全面推进农村客运班线公交化运营,改造提升农村寄递物流基础设施,今年年底前行政村设立村级寄递物流综合服务站达60%。推进绿色交通发展,全面推广新能源车辆,新增或更新公交、出租等车辆中新能源汽车比例不低于80%。

### 想买车 你要的实惠都在这里!

2022年新春新车购车大会将于2月26日精彩亮相

本报讯(记者李洋洋)想买车已经很久了,却一直瞻前顾后?便宜的车不满意,贵一点的车却超了预算?在买车过程中不断犹豫的你,是否正在等待这样一场真正的开年钜惠?2月26日,由焦作日报社主办的2022年新春新车购车大会将在中站区许衡广场精彩亮相,你要的实惠在这里!

焦作日报社作为主流媒体,主动承担起为我市经济发展鼓与呼的重任,全力为市民打造方便、实惠的汽车选购平台,报业车展不仅为车商和购车者架起了沟通的桥梁,也为我市展会树立了标杆。此次购车大会,旨在宣传优秀汽车品牌、推广优质汽车产品、繁荣扩大汽车市场、传播优秀汽车文化、引导汽车消费方向、发展汽车文化经济。届时,来自我市的多家主流汽车品牌、百余款展车将闪耀登场。

2月的焦作,虽寒意未消,此次购车大会的筹

备工作却在热火朝天地进行着。购车大会招商工作启动后不久,各大汽车经销商纷纷联系组委会,希望尽快订到理想展位。截至目前,已有长安汽车、上汽荣威、奇瑞新能源、小鹏汽车等品牌报名参展。

如今,报业车展不仅是焦作车市的一张靓丽名片,也是焦作人购车、赏车的大舞台,更是各大汽车品牌抢占市场份额的大战场。“虽然历届展会的规模都不小,但每年不断增加的参展品牌,仍然让我们倍感供不应求。”车展组委会负责人告诉记者,每年协调各大汽车品牌的展位成为最重要的工作。

此次购车大会将是一次汽车品牌云集的让利促销车展,家用轿车、SUV、商务车等数百款车型应有尽有,可以完全满足不同的消费需求。无须东奔西跑、无须找熟人、无须自己口干舌燥去谈价,你想看的所有车型、想要的所有优惠都在这里。

### 市汽车客运总站 明日起全面恢复运营

本报讯(记者李锴)记者昨日从市汽车客运总站了解到,此前受疫情影响该站整合至市旅游汽车站的客运班线,从2月16日起全面恢复正常运营。

1月21日,根据疫情防控形式,为充分整合我市客运班线疫情防控资源和力量,市汽车客运总站部分班线调至市旅游汽车站运营。目前,经有关部门批准,市汽车客运总站在认真做好疫情防控和安全工作的基础上,将全面恢复客运班线正常运营。

据了解,该站发往省内的班线主要有郑州北站、新乡、洛阳、开封、济源、长垣、濮阳、安阳、鹤

本报记者 赵改玲



湖湿地公园,主要是想通过文旅融合,推介马村区优美的风景,欢迎各方朋友来马村感触诗经文化。

另外,中站区文化广电和旅游局选送的节目《山谷里的聚会》在周窑十八坊拍摄和演出,国乐演奏包含古琴、箫、古筝、琵琶、大鼓乐器等。山阳区文化广电和旅游局选送的节目《历史的天空》在山阳区巡返大庄园拍摄,太极拳

爱好者在古琴、山阳瑟的伴奏下进行了精彩表演。

记者从市文化广电和旅游局获悉,今年我市的“云上春晚”展演以“优秀文化节目展示+地标性旅游打卡地拍摄+沉浸式体验”的手法,为观众送上了一道道红红火火、精美大气的文化大餐,营造了浓浓的年味儿。

上图 《诗经·关雎》演出现场  
陈燕青 摄



《孔子问礼》依据马村区武王街道北孔庄孔子问礼的故事编创。北孔庄村文化大院古色古香,内立有老子和孔子塑像,拍摄地选在这里,通过舞蹈展现孔子问礼的相关故事,是想通过节目把马村古色古香的文化建筑以及文化推介给大家。

《关雎》是诗经的经典之作,马村区诗经合唱团选择了《诗经·关雎》,地点选在马村区白鹭

壁、道口、浚县、慈周寨、巩义、郸城、固始、鹿邑、漯河、南阳、平顶山、正阳、商丘、新蔡、沈丘、唐河、通许、许昌、永城、周口、驻马店、三门峡、原阳、登封、淮阳、邢固、偃师、灵宝、禹州、焦虎、峪河、辉县、汝州、泽下、兰考、柘城、通许。发往省外的班线主要有济南、菏泽、西安、青岛、运城、徐州、北京、晋城等班线将根据具体情况陆续恢复,具体恢复时间另行通知。

市汽车客运总站提醒,车站发班情况以当天实际发班为准,旅客可拨打电话2981155、2981144咨询。